

2010年11月24日

各 位

> 社 名 アステラス製薬株式会社 代 表 者 代表取締役社長 野木森 雅郁 コード番号 4503 http://www.astellas.com/jp) 東証・大証(各第一部) 算期3月 問合わせ先 広報部長 7 Tel:(03)3244-3201 河村 真

生産子会社 新社名に関するお知らせ

アステラス製薬株式会社(本社:東京、社長:野木森 雅郁)は、2010年10月26日のプレ スリリースでお知らせした通り、2011年4月1日に、当社の生産子会社であるアステラス東海 株式会社(本社:静岡県焼津市、社長:平島 俊一)、アステラス富山株式会社(本社:富山県 富山市、社長:中嶋 欣治)、ならびにアステラスファーマケミカルズ株式会社(本社:茨城県 高萩市、社長:片野 元義)を合併予定ですが、本日、合併新会社の社名が決定しましたので、 お知らせします。

(新会社名)

アステラス ファーマ テック株式会社

(会社概要)

発足年月: 1986年1月

社: 東京都中央区日本橋本町 2-3-11

代表者: 平島 俊一 資 本 金: 100 百万円

総 資 産: 87,100 百万円(2010年3月31日現在)

従業員数: 約1,720名

事業内容: 医薬品の製造、販売および輸出入など

以上